

ИНФОРМАЦИЯ
по выполнению мероприятий администрацией
Советского муниципального района в с сфере
противодействия коррупции за 2018 год.

В администрации Советского муниципального района противодействие коррупции осуществляется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции администрации муниципального образования «Советский муниципальный район» на 2018 год, утвержденного постановлением администрации Советского муниципального района от 29 января 2018 года № 47 «О Плана мероприятий по противодействию коррупции администрации МО «Советский муниципальный район 2018 год» и постановлением администрации муниципального образования «Советский муниципальный район» от 03 августа 2018 года №446 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Советского муниципального района от 29 января 2018 г. №47».

В соответствии с Планом в прокуратуру Советского района за январь – ноябрь 2018 года администрацией Советского муниципального района было направлено 49 проектов нормативно-правовых актов. Сроки, установленные постановлением администрации муниципального образования «Советский муниципальный район» от 29 февраля 2012 года № 98 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов администрации муниципального образования «Советский муниципальный район», для принятия муниципальных нормативно-правовых актов, соблюдаются. В представленных в прокуратуру Советского района проектах муниципальных нормативно-правовых актов коррупциогенных факторов не выявлено. Все проекты постановлений были размещены на официальном сайте муниципального образования, заключений, замечаний по указанным проектам не поступало. Кроме того, администрацией района проводится антикоррупционная экспертиза проектов и принятых нормативно-правовых актов в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов», за 11 месяцев 2018 года по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проектов НПА и НПА вынесено 49 заключений с результатом соответствия действующему законодательству и отсутствием в НПА коррупциогенных факторов. Для целей независимой антикоррупционной экспертизы проекты нормативных правовых актов размещаются также на официальном сайте администрации района в телекоммуникационной сети «Интернет».

Обеспечение доступа к информации о деятельности администрации Советского муниципального района осуществляется путем размещения информации на официальном сайте муниципального образования «Советский муниципальный район» в сети Интернет. Информация обновляется регулярно.

Одним из элементов противодействия коррупции является выявление аффилированности муниципальных служащих коммерческим структурам, лицам, осуществляющих предпринимательскую деятельность, для исключения возможности получения при исполнении должностных (служебных) обязанностей, доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих заинтересованных лиц.

Все муниципальные служащие, включенные в перечень должностей, обязанных предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проверены на аффилированность. Составлен список близких родственников, указанных в части 2 статьи 10 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции» данной категории муниципальных служащих для установления фактов их взаимодействия. Фактов аффилированности муниципальных служащих коммерческим структурам, лицам, осуществляющих предпринимательскую деятельность не выявлено. Письменных сообщений муниципальных служащих работодателю о возможности возникновения конфликта интересов не поступало.

Ежеквартально проводится анализ обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, таких обращений не поступало. С целью организации дополнительных каналов связи для приема обращений граждан о фактах коррупции, иных противоправных действий со стороны муниципальных служащих в вестибюле администрации установлены специальные ящики. Случаев обращений граждан на действия (бездействие) муниципальных служащих при оказании муниципальных услуг не установлено.

Случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, за истекший период не зафиксировано.

Жалоб физических и юридических лиц по фактам коррупционно-опасных факторов в деятельности администрации Советского муниципального района за истекший период не зафиксировано.

С 1 ноября по 15 декабря в Советском муниципальном районе будет проведен социологический опрос граждан, в целях оценки уровня коррупции в муниципальном образовании.

Отделом экономики администрации Советского муниципального района проведен анализ эффективности муниципальных закупок за девять месяцев 2018 года.

Проведена оценка соответствия начальной максимальной цены контракта, указанной в конкурсной документации, на закупаемую продукцию, выполнение работ, оказание услуг и цены контрактов, заключенных муниципальными заказчиками в январе-сентябре 2018 года.

Администрацией Советского муниципального района проведено четыре процедуры закупок с единственным поставщиком, заключены контракты на поставку тепловой энергии, услуг водоснабжения и

водоотведения на общую сумму 1358745,98 рублей. По результатам восьми процедур запроса котировок заключены муниципальные контракты на сумму 244709 рублей по которым сокращение расходов бюджетных средств составило 54459 рублей. Общее сокращение расходов по администрации Советского муниципального района в результате проведенных процедур за девять месяцев 2018 года составило 54461 руб. Проведена оценка соответствия начальной максимальной цены контрактов и цены по заключенным контрактам (прилагается).

Вся информация о сделках с муниципальным имуществом, в т.ч. о возможности заключения договоров аренды недвижимого имущества, земельных участков, результатах приватизации имущества, предстоящих торгах по продаже, предоставлению в аренду муниципального имущества и результатах проведенных торгов публикуется в районной газете «Вестник района» и размещается на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», сайте torgi.gov.ru.

Проведен анализ результатов выделения земельных участков и предоставления имущества в аренду, находящегося в муниципальной собственности (прилагается).

Кадровой службой администрации МО «Советский муниципальный район» организовано ознакомление, разъяснение и консультирование лиц, замещающих должности муниципальной службы с положениями законодательства о противодействии коррупции, ограничениями и запретами, требованиями о предотвращении или урегулировании конфликта интересов. До указанных лиц доведены положения законодательства Российской Федерации об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, об увольнении в связи с утратой доверия.

Формирование кадрового резерва для замещения вакантных должностей осуществляется в соответствии с решением Собрания депутатов муниципального образования «Советский муниципальный район» от 10 декабря 2014 г. № 422 «Об утверждении Положения о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы муниципального образования «Советский муниципальный район». В соответствии с указанным решением в 2017 году сформирован на конкурсной основе кадровый резерв на высшие должности на 3 года; сформирован кадровый резерв на главные должности муниципальной службы без проведения конкурса.

С целью проведения проверок соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. За истекший период состоялось два заседания Комиссии по рассмотрению уведомления муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Все муниципальные служащие администрации представили в срок Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых муниципальным

служащим, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, и Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, согласно перечню должностей муниципальной службы муниципального образования «Советский муниципальный район», которые представляются в программе «Справка БК».

Систематически, согласно утвержденному плану, проводятся обучающие семинары с муниципальными служащими и депутатами органов местного самоуправления района и поселений.

24 января 2018 года - занятия в системе аппаратной учебы в рамках регулирования вопросов по противодействию коррупции по темам:

- об уголовной ответственности муниципальных служащих за получение и дачу взятки, о мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение;
- о полномочиях органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения.

21 марта - учеба на тему: Урегулирование конфликта интересов на муниципальной службе и о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

28 марта - обучающий семинар с муниципальными служащими, включенными в перечень должностей, предоставляющих сведения о доходах, депутатами представительных органов на тему «Разъяснение порядка предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей справки в 2018 году».

25 апреля - обучение муниципальных служащих поселений по вопросам организации муниципального заказа в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» №44-ФЗ от 27.03.2013г.

19 сентября в рамках проведения правовой учебы с муниципальными служащими были рассмотрены вопросы, образования земельных участков с учетом генеральных планов и правил землепользования и застройки, о порядке и случаях предоставления земельных участков без проведения торгов.

До муниципальных служащих доведен обзор практики правоприменения в сфере конфликта интересов №2, проведена разъяснительная работа по исполнению обязанности по недопущению муниципальными служащими возникновения конфликта интереса на службе.

5 декабря проведена правовая учеба с муниципальными служащими о мерах по противодействию коррупции, посвященной Международному Дню борьбы с коррупцией. Будет организовано тестирование муниципальных

служащих по противодействию коррупции с помощью тестовых заданий, разработанных Марийским региональным отделением Общероссийской общественной организацией Ассоциация юристов России».

Муниципальные служащие обучались на курсах повышения квалификации:

- с 12-17 ноября 2018 года Горячкина Н.В., заместитель главы-руководитель аппарата. Тема: Функции должностных лиц кадровых служб государственных органов (органов местного самоуправления), ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

- 30 ноября 2018 года Мамаева М.А., руководитель организационно-правового отдела, Бездушнов А.Е., глава администрации МО «Городское поселение Советский», Кельдыбай Т.С., глава администрации «Ронгинское сельское поселение». Тема: Антикоррупционные технологии в профессиональной деятельности государственных гражданских (муниципальных) служащих.

Проводятся консультирования граждан, впервые поступающих на муниципальную службу по основным направлениям в области противодействия коррупции. Организована работа по проверке сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы.
